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2. DlH=2sH
2 A ESSH XN2dE 23
ol ABIEZEX NMEH 2 (12l M2
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
04 JIZtN22 X sSE+ 173,454 0 173,454
O A ESSH X2WE el 173,4%4
- AE=E 50,800,000& 1 50,800
- 8% 44,200,000& «1H 44,200
- ¢33 39,227,000& x2H 78,454
201 L2 120,460 22,000 98,460
01 AtR2telb] 117,260 20,000 97,260
O AIESSH X2WE 2| 23,760
- AIRA 8t 1,000,000& «12& 12,000
- S Xt 190,000« 122 2,280
- 0] Xt 40,0003 * 122 480
- NRES S 7Y 500,000 123 6,000
- EHOIX |FXE= 2|
3,000,000 *14] 3,000
O 2SH AzYs L HEHD 25
5,000,000 <22} 10,000
O EsH A& 2d W=
30,000,000 * 14| 30,000
O #0Pte SSH Mg £g3]
500,000 #32 1,500
O DISRRAZAL & OIEXIE M K
12,000,000& * 14! 12,000
O ANSINTSHNME &2 o2 23
5,000,000 * 14! 5,000
O AIESSHAZME E22 S M 15,000
- e E2=3 2,000,000 #22 4,000
-y 22 dHA 1,000,000 *22 2,000
- dg 22 2lEH 4,000,000 12} 4,000
- Dt=SSH 24X M
5,000,000 18] 5,000
O AlRIHZRDIY 2 HA M 10,000
-2 ®L 7,000,000 *12] 7,000
-gE Sd ds ML}
3,000,000& %12l 3,000
O waz Ji= EAUE AMIRZN ws
5,000,000 14! 5,000
O olss8d =8 & 248 X&
5,000,000 * 14! 5,000
02 3224l 3,200 2,000 1,200
O A ESSHAIAME AEEH X
2,000,000& 14 2,000
O &gt & EXes 100,000 « 122 1,200
405 AtatE = 2,500 2,500
01 M ESFH S| 2,500 2,500




2A:

OlcHS S M

M AR ESSH AJMH 29
el AR RSSH NEdE 238 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O OI2ZSH 0301y 23 2
2,500,000 *14] 2,500
Ot==SH 1,348,200 520,000 758,200
= 75,000
= 383,100
o 890, 100
S3SH 2835 1,348,200 590,000 758,200
= 75,000
= 383,100
[Ea 890,100
Ot==SH gdat 46,200 20,000 26,200
201 eer23y| 25,200 0 25,200
01 AtR2t2|HI 9,200 0 9,200
O &4 =S 243 =8
300, 0003 *149H A 4,200
O Nt=SSH etitg AL 222 2
5,000,000 * 14 5,000
03 A2 Y] 16,000 0 16,000
O Dt=SSH etitg AL =&
16,000,000 * 14 16,000
301 EetE2 N = 4,000 4,000
11 #AIAHIXIE = 4,000 4,000
O DISZSH S0 A HOIXH AUl X
4,000,000 * 14 4,000
307 elztol & 17,000 17,000
02 LB HAHE L 17,000 17,000
O Ui=SsH gsXEAY 202 12,000
- FH(2HL) 3,000,000 +27H 2= 6,000
- e (3HL) 2,000,000 *37H 2= 6,000
O oig 2s0ts ¢SI| 2==0t=
1,000,000 504 2 5,000
MY oid 250128 2HS0| 720,000 300,000 420,000
= 288,000
= 432,000
307 elztol & 720,000 300,000 420,000
= 288,000
Ea 432,000
02 2B YA R E A 720,000 300,000 420,000
O #3¥dd 2s0e 2D
720,000,000 *14] 720,000
== 288,000
o 432,000
I=SSH S22 75,000 100,000 /25,000
307 elztol & 75,000 100,000 /25,000




FA: OlcisSH
= pl22Si
tel: DISSSH 2435t (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 2IHBHAIHE £ 75,000 100,000 A25,000
O DISSSH 2SK2AS (XEA)
75,000,000 *14] 75,000
OISSSH 2SNEME(EX) 215,000 170,000 45,000
=S 64,500
s 150,500
307 21201 & 215,000 170,000 45,000
== 64,500
[Ea 150,500
02 LB HANHEE 215,000 170,000 45,000
O Oi=&ssH 2SX3 AL
215,000,000& x14] 215,000
= 64,500
= 150,500
Ol=SSH SZ2AE &8 XA 32,000 0 32,000
= 9,600
o 22,400
201 fer=3| 32,000 0 32,000
== 9,600
o 22,400
01 At22t2lt] 32,000 0 32,000
O t=SSH SZ2AE HEE XA
32,000,000 *14| 32,000
= 9,600
= 22,400
IesY SEAG(EYS 28) 190,000 0 190,000
=] 75,000
o 115,000
401 Al HIZ S OHbI 190,000 0 190,000
= 75,000
o 115,000
01 Al&HI 190,000 0 190,000
O NI23Y SHAE(HAEE)
190,000,000 * 14| 190,000
= 75,000
= 115,000
AH=ECH ==SSH ABAE 70,000 0 70,000
= 21,000
o 49,000
307 @20l & 70,000 0 70,000
s 21,000
s 49,000
02 LB AANHEE 70,000 0 70,000




SN DRABSH D
3 l=sSH
tel: DISSSH 2435t (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O #=cg =235 N
70,000,000 * 14 70,000
= 21,000
Ea 49,000
SESHHE & WX 753,150 0 753,150
s 376,575
s 112,972
s 263,603
SESUHIHIAME 753,150 0 753,150
[ 376,575
= 112,972
o 263,603
SESUEHIAM (B AIS) 753,150 0 753,150
[ 376,575
= 112,972
o 263,603
401 AIEHIX SO 753,150 0 753,150
= 376,575
S 112,972
= 263,603
01 Al&H| 753,180 0 753,180
O S NS sES2UHIHIANE
753,150,000 * 14 753,150
= 376,575
< 112,972
= 263,603
usTlol Y 1,134,000 2,315,000 A 1,181,000
[ 850,000
= 85,000
[Ea 199,000
FONS HE0AH JHAEA 1,134,000 2,315,000 21,181,000
[ 850,000
== 85,000
= 199,000
FHoX S MEHH HEAS (SUHE) (St 2F) 595,000 595,000 0
= 444,000
[ 45,000
Ea 106,000
401 Al HIZL S 0HYI 595,000 595,000 0
s 444,000
s 45,000
s 106,000
01 Al&HI 595,000 581,400 13,600




FA: OlcisSH
BH: USX A RENY
Gl FHUXD MEHA HEAY (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O siat BE FOTS MBI NEAY
595,000,000 x 14 595,000
= 444,000
[ 45,000
T 106,000
FHotX S MEHH HEAS (SHE) (2 ol2h) 539,000 540,000 21,000
= 406,000
[ 40,000
Ea 93,000
401 Al HIZL 201 539,000 540,000 21,000
s 406,000
s 40,000
s 93,000
01 Al&HI 539,000 526,400 12,600
O 2U tlgr XS HE0A HEAY
539,000,000 *14] 539,000
= 406,000
=S 40,000
s 93,000
LS M ENL AL 4,554,751 7,287,847 A2,733,096
= 1,713,400
Ea 2,453,351
e 388,000
JI=MENEFEAY 469,000 921,430 A452,430
= 328,000
= 141,000
JIZHENFH R LA (SHAHH) 469,000 0 469,000
= 328,000
Ea 141,000
401 AIZHIX S0 469,000 0 469,000
[ 328,000
s 141,000
01 A28l 469,000 0 469,000
O ot J|=MENE A
469,000,000 *14] 469,000
= 328,000
T 141,000
OIS EHSIIAL 1,600,000 3,300,000 21,700,000
OIS 2HSII(X2HL) (B4 E§S)(HEAIY) 300,000 100,000 200,000
401 Al HIZ S 0HbI 300,000 100,000 200,000
01 Al&H| 300,000 100,000 200,000
O slb g5 0SS0 Al (8 E)
300,000,000 x 14 300,000
OFSRtSII(REHE) (X E3)(HEAt) 200,000 100,000 100,000




FA: OleiSsSH L
I QlEH= AP E N AL

=2 o

s OIE2HEDIA EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
401 Al HIZL 2018 200,000 100,000 100,000
01 Al&H| 200,000 100,000 100,000
O &K &5 0IS2ED| Al (EE)
200,000,000 » 14 200,000
OIS 2SII(RENL) (SH 2&) (DY) 200,000 100,000 100,000
401 Al HIZ S OHbI 200,000 100,000 100,000
01 AlZ2H| 200,000 100,000 100,000
O =8 2Z 0IS2S)] A (8E)
200,000,000 *14] 200,000
OIS QESII(REHE) (&t D1 (B etAtY) 300,000 100,000 200,000
401 Al HIZL 201 300,000 100,000 200,000
01 Al&H| 300,000 100,000 200,000
O &4 Jld OISRED] Al (B E)
300,000,000 x 14 300,000
OIS 2HSII(XH2 L) (AH0] &) (HEAIY) 400,000 100,000 300,000
401 AIEHIX R0 400,000 100,000 300,000
01 A28l 400,000 100,000 300,000
O &0l X OIS2HED] At (8
400,000,000 *14] 400,000
DP%B%JIM%(@EFME) 200,000 0 200,000
401 AIEHIYL S HY 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
O ofld g2 OSeSII(REHY) Arg(H
&) 50,000, 000& » 14 50,000
O &gt A3 DrEeEII(R2HY) Arg (A
&) 50,000,000 x14] 50,000
O St 24 DIS2SII(REHY) Arg (A
&) 50,000,000 *14! 50,000
O &4 &5 DISeSII(IHEHe) AtE(H
&) 50,000, 000& » 14 50,000
INRRE= 5ol YN ges 228,571 300,000 AT1,429
[ 160,000
o 68,571
ANz edst 228,571 300,000 AT1,429
[ 160,000
s 68,571
308 AXIHMSO0IA 228,571 100,000 128,571
[ 160,000
Ea 68,571
11 SIS0t 4 A A A 228,571 100,000 128,571
O Az gdatate 228,571,000 x14] 228,571
s 160,000
= 68,571
KIS AL 75,000 90,000 15,000




2A:

OlcHSSHI%

BB ks A0 E I L ALY
Rl XIS IHEALS (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 75,000
NSNL XA (2 E HLAY) 75,000 90,000 15,000
[ 75,000
401 Al HIZL 201 75,000 90,000 A15,000
= 75,000
01 Al&HI 75,000 90,000 215,000
O 02k dSu HEAM
75,000,000& *14] 75,000
= 75,000
LEUSMUENZAIE S 2cl 171,780 406,017 N234,237
LESMOENLY L JIEAIE 2] 171,780 363,617 191,837
101 e124d| 7,680 13,117 ADb,437
M ORNZZ2NSE S 7,680 13,117 ADb,437
O LEsMUEHNLAE S 2l (M=
el2itl) 160,000 x4 & x2 2 +62] 7,680
201 Ler23| 119,100 50,500 68,600
01 AlR 21| 74,100 17,500 56,600
O YBHsAOENSAIY =7 U BI} =)
8,000,000 14] 8,000
O 2estENEMNE = 225 2 Y
27¢ 8,000,0002/+14! 8,000
O LBHSMOENLAIY SIRs| BASg
70,0002 * 10 +32 2,100
O AN DX =9
56,000,000& *14] 56,000
02 S3=gHl 45,000 33,000 12,000
O LESANENLAE =X 22l
45,000,000& *14] 45,000
401 Al HIZL 201 45,000 45,000
01 Al&H| 45,000 45,000
O &at EAHS A0S Xl+F AEAEE &
BIA 10,000,000& » 14 10,000
O &t HEHS ANE= FHIAE
10,000, 0002 *14! 10,000
O STY SESATLE LS FHIA
& 15,000,000 * 14! 15,000
O A= Hl=d< AE= ZHIAY
10,000,000& » 14 10,000
SE MEE SAHAAE 1,570,400 2,270,400 700,000
[ 1,150,400
s 420,000
ST MEH SHAAMY 1,570,400 2,270,400 700,000
[ 1,150,400
[Ea 420,000
307 212+01& 170,400 170,400 0




FA: OlcisSH
BB ks A0 E L AR
ol SE AEE SHAAY (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 170,400
02 QA AAEE X 170,400 170,400 0
O NBAZYA A2 29
170,400,000 * 14! 170,400
[ 170,400
401 AIZHIX S0HH 1,130,000 2,100,000 /970,000
[ 791,000
s 339,000
01 AlZ28| 1,130,000 2,068,200 928,200
O e 5& AEAZAA AY
1,130,000,000& x14] 1,130,000
= 791,000
= 339,000
405 AHatE = 270,000 0 270,000
= 189,000
Ea 81,000
01 ML ESFSHI 270,000 0 270,000
O e & NEABAA AY
270,000,000 *14] 270,000
[ 189,000
o 81,000
ANLAZUHSI= A 440,000 0 440,000
o 52,000
e 388,000
GIofle A2 naeD(AZUSII12) 440,000 0 440,000
o 52,000
EN 388,000
201 fer23| 20,000 0 20,000
T 10,000
E 10,000
01 Al 22| 20,000 0 20,000
O =0l o2z
10,000, 0002 12| x2JH 2 20,000
o 10,000
ES 10,000
402 QI”F X201 & 420,000 0 420,000
s 42,000
e 378,000
01 QI X2 AL E A (KEHITH) 420,000 0 420,000
O giE ci2gd XA
20,000,000& +21S 420,000
s 42,000
ES 378,000
Y2 ZHI(0IAHSSHY) 77,920 93,608 115,688




2A:
X XH -
o e

=aak

t=1

Jl=2HI(0lH BSH2)

OlcHS S M
N2 A

H2AUAH|(DIH2S M D)

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Jl=23H (Dl SSHL) 77,920 93,608 A 15,688
Jl=2ZHI(DlhSSHL) 23,200 24,800 A1,600
201 LBt2 | 19,000 20,000 1,000
01 AR 22lt] 9,000 20,000 1,000
O 2N2YHI(Z) 19,000, 0002 19,000
203 R EAL| 4,200 4,800 2600
04 SN2 ARSI 4,200 4,800 2600
O PNEYYDEXH|(ZH21Y)
350, 00021128 4,200
PIEETIEEET= 11,880 13,248 ~1,368
201 UBr2H| 4,320 6,3% £2,016
01 AR 22lt] 4,320 6,3% £2,016
O APIHE ALEX FH|
4,320,002 4,320
202 01t 7,560 6,912 648
01 201 7,560 6.912 648
O 212 201t 7,560, 0002 7,560
PIEETIETER) 10,560 10,560
201 LBr2SY| 3,840 3,840
01 AR 22lt] 3,840 3,840
O 83Uy g2=x 3|
3,840, 0002 3,840
202 01t 6,720 6.720
01 201l 6,720 6.720
O 212 201t 6,720, 0002 6,720
PIEETISCIEET=) 9,240 11,736 A2,4%
201 LBt2 ] 3,360 6,3% ~2,976
01 AlR22lt] 3,360 6,3% £2,976
O MX2AY ALFT Y|
3,360, 0002 3,360
202 01t 5,880 5,400 480
01 2UH0iH| 5,880 5,400 480
O JI= 201t 5,880, 0002 5,880
= BHI(ABIHBRIE) 10,560 9,9% 624
201 LBt2 | 3,840 3,46 334
01 AR 22lt] 3,840 3,46 384
O ABIZZREY 2T 3
3,840, 0002 3,840
202 01t 6,720 6,480 240
01 201 6,720 6,480 240
O JI2 201t 6,720, 0002 6,720
PIEETIGEEET 12,480 12,088 192
201 LBr2H| 3,840 4,608 A768




=N DIHBSHD
M #ZYRAZH(DIHSSH)
eel: J12Zul(0IHSSH L) (St &)
2 - IE!
SN - B - SRASH) - MRA - BAES ol &t e HIDSZ
01 AfR22lH| 3,840 4,608 768
O nt2zay A2EF 22|
3,840,000& 3,840
202 04t 8,640 7,680 960
01 =LHOHI 8,640 7,680 960
O JI2 =0 8,640,000 8,640




